Lycée Henri-IV (PCSI) TD 23 (indications)

Equations différentielles linéaires

Exercice 16
On pourra procéder par analyse et synthese et, dans la phase d’analyse, « dériver la relation ».

Exercice 21
On pourra introduire les parties paires et impaires de la fonction f.

Exercice 28.

X

1. On pourra considérer la fonction w : x — C + J u(t)v(t) dt.
0

Exercice 29
On pourra poser g = f + f' et exprimer f comme solution d"une certaine équation différentielle.

Autocorrection
Autocorrection A
() 8 = {XI—>?\6_X/4)?\GC};
(ii) 8§ = {x e pae ™ A e c};
(iii) 8 = {x — (ixz +>\) Inx|A e c};
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Autocorrection B
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(ix) {x <§x + )\) e 4 ueX

sinx — 3 cos x
I + Ae X 4 pe*
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i) <x (§X+ u) sinx — icos.%x—i—?\cosx

i {x — —e—zx (cos(3x) + 3sin(3x)) + Ae* + pe



